



# Apostoli Magyar Királyság

## KORMÁNYZÓI HIVATAL

<http://apostolimagyarkiralysag.hu/news.php>

### Felhívás a Nemzethez!

Felhívással fordulunk minden magyar állampolgárhoz pártállásra és vallási felekezethez tartozásra tekintet nélkül: Fogjunk össze a nemzeti egység megteremtése érdekében, hogy kilábaljunk mind az anyagi, mind az erkölcsi válságból!

Jelenleg pártok, egyházak és civil szervezetek osztanak meg bennünket száz- és ezerfelé, hogy az amúgy a világon is egyedülálló adottságaink ellenére (8 millió ha jó minőségű termőföld, Európa legnagyobb édesvízkészlete, óriási mennyiségű földgáz, szén és nemesfémhányak, innováció stb.) az utolsók legyünk a világon minden megmérettetésen (állami vagyonszétválás, államadósság növekedése, korai halálozás stb.).

22-es csapdája az, hogy az elmúlt 22 évben eltűnt az 1989-ben meglévő 22.000 Mrd Ft értékű nemzeti vagyon, az 1989-ben meglévő 5.000 Mrd Ft államadósság mára 22.000 Mrd Ft-ra nőtt. Fel kell tenni a klasszikus közgazdasági kérdést, hogy (az ország) „a vállalkozás” folytatásának az elve érvényesül-e. Értjük ez alatt, hogy a jelenlegi politikai berendezkedés által működtetett ország irányítás folytatható-e, szabad-e engednünk, hogy folytassák, vagy döntsünk a visszahívásukról - akár annak ellenére is, hogy ők már döntöttek arról, hogy nem visszahívhatók - az önrendelkezés jogán.

Meg kell előznünk, hogy mások csődeljárást folytassanak le velünk szemben. Ma Magyarországon hozzá nem értők kezelik a közös vagyont, és látszólag már tönkre is tették az országot. De szerencsére ez csak a látszat, mivel Magyarország jelenlegi területén is közel 8 millió ha kiváló minőségű termőfölddel rendelkezünk, ahol 30 millió ember élelmiszerszükségletét is megtermelhetjük. Ahogy a tolvajok a földjeinket nem tudták az ország területéről, természeténél fogva, kicsempészni, így a fentebb sorolt bezárt bányáink gyomra is őrzi még kincseinket.

Az úgynevezett ('89-es) rendszerváltást követően országunk irányítását végző politikusaink a mai napig bezárólag egységesen, szinte kivétel nélkül elkövezték a hazaárulást, a hűtlen vagy hanyag kezelést, sikkasztást, hivatali visszaélést, bűnpártolást, népirtást, az alkotmányos rend erőszakos megdöntését és más kapcsolódó bűncselekményeket (azért kivétel nélkül, mivel gyilkosok között cinkos, aki néma).

Az Apostoli Magyar Királyság kormányzójaként, továbbá a 10 millió magyar állampolgárt megbízás nélküli ügyvitel szabályai szerinti képviselőjeként, valamint a Tiszta Energiával Magyarorszáért Párt elnökeként pert indítottam a jelenleg regnáló illegitim Magyarország elnevezésű köztársasággal szemben. A pert le sem kell és le sem lehet folytatni, mivel az illegitim köztársaság államhatalmi szervei is illegitimé, illetve a jogtalanul megjelenített, és jogi értelemben létre nem jött állam fantom volta miatt nem perképes. Most az egyszer nem a kommunista bírók dönthetnek majd, hanem mi, aki a Szent Korona alattvalói vagyunk mindnyájan, mind a 10 millió, illetve 15 millió magyar.

<http://apostolimagyarkiralysag.hu/news.php?readmore=74>



# Apostoli Magyar Királyság

Királyság! Királyságtól nem kell félnetek, hiszen az áhított nyugati világban (Európa nyugati felén) számtalan királyság létezik (Dán, Spanyol, Svéd, Belga, Angol, stb.), a miénk miért nem létezhetne, amikor Szent Koronánk csak nekünk van.

Ráadásul Szentkoronánk „nem is csak egy van,” hanem 20.000 Mrd Szentkorona már mint elektronikusan kibocsájtott pénz, mely a világ legnagyobb, fedezettel rendelkező fizetőeszköze. <http://www.tempohirek.com/news.php?readmore=110#comments> A 10 millió magyar állampolgár élelmezését és fogyasztási cikkekkel történő ellátását jelenleg 70 %-ban külföldi cégek (multik, TESCO, METRO, stb.) biztosítják. Évekbe telik, míg a magyar mezőgazdaságot, feldolgozóipart, könnyű- és nehézipart, valamint a szolgáltatások illetve a kis- és nagykereskedelem nagyobb részét visszaállítjuk. Biztosak lehetünk abban, hogy ezen időszakban a multicégek nem mondanak le árbevételükről és az abból képződő profitjukról, el fogják fogadni az új magyar nemzeti fizetőeszközt, ezáltal az nem csak helyi pénzként, hanem nemzetközi fizetőeszközként is rögtön bevezetésre kerül, mely fizetőeszköz korlátlan forrást biztosít a magyar nemzetgazdaság felvirágoztatásához (1Stk -szentkorona- = 1CHF) 20.000 Mrd szentkorona = 4.000.000 Mrd Ft.

2011. június 17.-én az akkor még általunk nem ismert mértékű gázvagyonnal még nem kalkulálva is 20.000.000 Mrd Ft értékben limitálva állapítottuk meg a jelenlegi állami vagyon értékét, mely vagyont felosztottunk 10 millió egyenlő részre, dematerizált részvények formájában. A részvény tulajdonosai a magyar állampolgárok. A részvény értéke 2.000.000 Stk (400 millió Ft) /fő.

<http://www.tempohirek.com/news.php?readmore=173>

Az Apostoli Magyar Királyság Kormányzói Hivatalának Jogi Főosztálya megalkotta az ország közigazgatásának és gazdaságának működését szabályozó rendeleteket, és folyamatosan, készítik el a végrehajtó rendelkezéseket. Lásd: [http://apostolimagyarkiralysag.hu/articles.php?cat\\_id=1](http://apostolimagyarkiralysag.hu/articles.php?cat_id=1)

Hazádnak rendületlenül...

Borbély József  
kormányzó  
sk.

